KRYTERIA OCENIANIA  Z     matematyki / fizyki   W ROKU SZKOLNYM 2015/2016
Na lekcji matematyki/fizyki uczeń posiada:

· książkę, 
· zeszyt w kratkę i/lub gładki (dotyczy zajęć z geometrii), 
· zbiór zadań,
·  przybory: do pisania, linijkę, ekierkę, ołówek oraz cyrkiel.

NIEPRZYGOTOWANIE

Raz w semestrze uczeń może zgłosić nieprzygotowanie do zajęć lekcyjnych
AKTYWNOŚĆ
Uczeń aktywnie uczestniczy w zajęciach w czasie lekcji . W przypadku, gdy uczeń odmówi udzielenia odpowiedzi na zadane pytanie dotyczące bieżącego omawianego tematu może otrzymać ocenę niedostateczną. 

SPRAWDZIANY I KARTKÓWKI

Uczeń pisze kilka razy w semestrze test lub sprawdzian wiadomości, który jest zapowiadany, z co najmniej tygodniowym wyprzedzeniem. W przypadku nieobecności uczeń w terminie dwóch tygodni od przyjścia do szkoły jest zobowiązany napisać zaległy test/sprawdzian na konsultacjach. Uczeń, który otrzymał ocenę niedostateczną musi ją poprawić w terminie dwóch tygodni od daty oddania sprawdzianu przez nauczyciela, a

ocenę wyższą od niedostatecznej. ze sprawdzianu może ją poprawić w terminie dwóch tygodni od daty oddania sprawdzianu przez nauczyciela.
Uczeń pisze niezapowiedziane krótkie formy sprawdzające wiedzę- kartkówki, których zakres nie przekracza trzech ostatnich lekcji lub z zakresu ostatniego zadania domowego, z wybranych zadań ze zbioru zadań. Kartkówek nie można poprawiać. 
PUNKTACJA

Punktacja na sprawdzianach i innych formach pisemnych ustalana jest w następujący sposób: 

  0% – 30 %  punktów – stopień niedostateczny,

31% – 50 %  punktów – stopień dopuszczający,

51% – 75 %  punktów – stopień dostateczny,

76% – 90 %  punktów – stopień dobry,

91% – 97 %  punktów – stopień bardzo dobry,
98% - 100%  punktów – stopień celujący.

INNE FORMY KONTROLI PRACY UCZNIA
Uczeń może uzyskać ocenę z odpowiedzi ustnej w czasie lekcji.

Uczeń otrzymuje ocenę niedostateczną za brak rozwiązanego  zadania domowego. 
Dodatkowo uczeń może otrzymać ocenę z projektów (prezentacji multimedialnych, plansz, plakatów, referatów) i innych form pracy wykonywanej w domu lub w szkole w porozumieniu z nauczycielem. 
PRZEDMIOTOWY SYSTEM OCENIANIA

Oceny ustalane są następująco:
Ocenę celującą- otrzymuje uczeń, który potrafi rozwiązać każde zadanie przewidziane zakresem materiału z gimnazjum z uwzględnieniem zadań o podwyższonym stopniu trudności, bierze udział w konkursach (na szczeblu powiatowym, wojewódzkim lub wyższym) i zajmuje w nich wysokie miejsca (laureat, finalista).
Ocenę bardzo dobrą- otrzymuje uczeń, który samodzielnie rozwiązuje zadania z danego działu oraz potrafi wykorzystać zdobyte wiadomości z innego działu i użyć do rozwiązania określonego problemu.

\Ocenę dobrą- otrzymuje uczeń, który potrafi samodzielnie rozwiązać typowe zadania, tzn. zadania podobne do tych, które zostały rozwiązane na lekcji lub ich rozwiązanie zostało podane w książce.
Ocenę dostateczną- otrzymuje uczeń, który potrafi rozwiązać typowe zadania rachunkowe z pomocą nauczyciela, daje sobie również radę z prostymi zadaniami tekstowymi.
Ocenę dopuszczającą- otrzymuje uczeń, który potrafi rozwiązać typowe zadanie z dużą pomocą nauczyciela, przede wszystkim radzi sobie z podstawowymi zadaniami rachunkowymi.
Ocenę niedostateczną- otrzymuje uczeń, który nie potrafi rozwiązać typowego zadania, nawet ze znaczną pomocą ze strony nauczyciela, nie wyraża żadnej inicjatywy do nauki, nie prowadzi zeszytu (notatki i prace domowe), nie korzysta z oferowanej mu pomocy.
Uczeń słaby powinien uczestniczyć czynnie we wszystkich zajęciach wyrównawczych, za wyjątkiem uzasadnionych nieobecności w szkole. Ponadto na zajęciach dodatkowych posiada własny zeszyt przedmiotowy, książkę oraz przybory, a także zeszyt do zajęć wyrównawczych.
OCENA SEMESTRALNA I KOŃCOWOROCZNA

Ocena semestralna i końcowo – roczna ustalana jest w oparciu o WSO Gimnazjum nr 2. 

POZOSTAŁE

Jeśli uczeń ma jakieś wątpliwości lub pytania dodatkowo może zgłosić się na konsultacje w wyznaczonym przez nauczyciela terminie.

Kryteria oceniania  z    matematyki   w roku szkolnym 2015/2016 znajdują się w sali 209. 
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